



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 22/12/2023
Αρ. Πρ. 477

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΛ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ (3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 13/03/2024 ΠΟΛΥ ΠΡΩΙΝΗ ΠΤΗΣΗ (ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ) ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 16/03/2024 ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΤΗΣΗ (ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ-ΑΘΗΝΑ) ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ (20) ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 2 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπλάνο Αθήνα-Ζυρίχη και από Φρανκφούρτη-Αθήνα. Τουριστικό λεωφορείο από το σχολείο προς το αεροδρόμιο κατά την αναχώρηση και αντίστροφα από το αεροδρόμιο προς το σχολείο κατά την επιστροφή. Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με ξεναγό.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 4* με ημιδιατροφή σε μπουφέ. Το πρωινό εντός του ξενοδοχείου και το γεύμα ή δείπνο σύμφωνα με το πρόγραμμα εντός ή και εκτός του ξενοδοχείου Κατά προτίμηση τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Μετακίνηση στο χώρο και από το χώρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Ξενάγηση κατά την άφιξη στην πόλη της Ζυρίχης με σύντομη στάση για βόλτα. Στη συνέχεια μετάβαση στο Σαφχάουζεν και στους καταρράκτες του Ρήνου. Άφιξη στο Στρασβούργο. Μετακινήσεις στις πόλεις Κολμάρ, Ανεσύ, Μπάντεν-Μπαντεν, Χαιδελβέργη και στο Μέλανα Δρυμό. Ξενάγηση στην πόλη του Στρασβούργου και στα αξιοθέατα της πόλης με ξεναγό-συνοδό.

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ (Ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ (Να περιλαμβάνεται ο φόρος διανυκτέρευσης)
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Δευτέρα 15/01/2024 ώρα 12.00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Τρίτη 16/01/2024 ώρα 12.00



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.